



27 сентября по всей стране отмечался **День дошкольного работника**. День дошкольного работника – праздник молодой: он стал отмечаться в России с 2004 года. И дата 27 сентября была выбрана для него не случайно. В этот день в Петербурге в 1863 году был открыт первый детский сад.

Основателем его стала Аделаида Семеновна Симонович, русский педагог. В детский сад брали детей 3-8 лет, с ними проводили различные игры, занимались конструированием и преподавали курс «родоведения».

В этот день педагоги и работники детского сада с самого утра принимали теплые поздравления от малышей и их родителей.

Также, в честь праздника, за добросовестный труд и профессиональное мастерство, были награждены **грамотами Управления образования** города Лесосибирска сотрудники нашего детского сада:

Коротких А.В. (воспитатель), **Зырянова А.В.** (завхоз), **Даутова Т.Н.** (машинист по стирке белья),

шкина Н.В.

(младший воспитатель),

Ханнанова С.В.

(сторож-вахтер).

Ана